



# 七夕集中领证 喜事新办简办

□晚报记者 张旭 李林  
薛少敏  
通讯员 常彬杰

晚报讯 七夕之际,滨州市(滨城区)婚姻登记服务中心举行“星耀良缘”——聚焦青年人才婚俗新篇集体颁证活动,共同见证滨州爱情,以情留才、以家留才”。活动中,八对新人现场集中领办结婚证。滨州市新闻传媒中心(集团)与民政系统合作,免费为结婚新人在鲁北晚报上刊登结婚启事,并将刊登报纸现场赠送给各位新人,婚事新办,纸短情长。

新人燕云瑞说:“能跟所有新人一块办证,感觉很幸福,还在鲁北晚报登了结婚启事,感觉非常有意义。我们要



摒弃天价彩礼反对铺张浪费,婚事新办,喜事简办,我们要做好新时代的接班人。”

由于七夕正值周六,滨州市民政系统为有效满足市民诉求,进一步优化法治化营商环境,树立民政系统良好形象,各婚姻登记处通过增加预约量,打开全部服务窗口,全员上岗,延长工作时间等措施,全力保障特殊时段市民登记需求。仅七夕当天,滨州市一共为近400对新人办理结婚证。

滨城区民政局党组书记、局长曲云珠表示,“我们举办本次活动的目的,就是想打破婚姻的陈规陋习,推动婚俗改革,赋予我们婚姻中国传统文化的浪漫元素,让婚姻回归爱情本质。今天,婚姻登记处的

全体人员集体为爱加班,助力所有新人温暖起航。”

为倡导文明婚俗,弘扬正确的婚姻价值观,七夕当晚,滨城区婚姻登记服务中心还联合市福彩中心精心策划打造“婚姻+福彩”新路径等一系列丰富多彩的活动。滨州市新闻传媒中心(集团)也参与到活动中来,宣传倡导“摒弃高价彩礼、反对铺张浪费、提倡简约婚礼”的新理念,共同推动婚俗改革,传承中华民族优秀传统文化,共筑美满婚俗新篇。

市民赵女士说:“我觉得鲁北晚报(刊登结婚启事)的活动非常有意义,我会宣传给朋友或者是推荐给家人。等我结婚的时候也要通过登报的方式分享喜悦。”

